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CLASE 13

		
1. A	 2. C	 3. A

Inicio

		

		

		

		

	 a) El 75% de la capacidad total ha utilizado
	 b) Los documentos corresponden al 10% de la memoria utilizada
	 c) Las aplicaciones móviles corresponden al 25% de la memoria utilizada
	 d) Los audios o videos corresponden al 15% de la memoria utilizada

	 a) 20%
	 b) 20%
	 c) 300

	 a) 4%
	 b) 1%
	 c) 33%

	 Como 36 de 42 tienen Facebook, quiere decir que 6 no tienen. Por lo tanto, podemos
	 calcular qué porcentaje representa 6 respecto al total, correspondiendo al 14,29%,
	 aproximadamente.
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	 a) 115%

	 b) 106%
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	 1. 85%

	 2. 75%

CLASE 15

		
1. c)	 2. c)	 3. a)



SOLUCIONARIO MATEMÁTICA 8º BÁSICO

Inicio

		
	 1. 420 000 ∙ 0,038

	 2. 460 000 ∙ 1,19

CLASE 16

		
1. c)	 2. c)	 3. c)

SOLUCIONARIO EVALUACIÓN SEMANAL

		
	 1. c)
	 2. b)
	 3. c)
	 4. b)




